News Release



各位

株式会社ティア

横須賀市内にティア初出店!

7月15日(火)家族葬ホール『ティア横須賀中央』オープン 合同会社アネシスにおいて 2店舗目となる家族葬専用ホールが誕生

名古屋市内を中心に、関東、中部、関西エリアで葬祭事業とフランチャイズ事業を展開する株式会社ティア(本社:愛知県名古屋市北区、代表取締役社長:冨安 徳久)は、2025年7月15日(火)家族葬ホール『ティア横須賀中央』(神奈川県横須賀市米が浜通1-3-44)をオープンいたします。



家族葬ホール『ティア横須賀中央』外観パース

この度オープンする家族葬ホール『ティア横須賀中央』は、フランチャイズ加盟店の合同会社アネシスが運営する会館で、横須賀市内に初出店となる会館です。当ホールは京急本線「横須賀中央」駅から徒歩6分、「米ケ浜」バス停前に位置しており、利便性に優れた立地です。

また、収容人数が20名程度の家族葬専用ホールで、一軒家タイプでバリアフリーへ配慮した、ご高齢の方や、車いすのご利用にも安心な会館です。また、火葬待ち対応のため、ご遺体冷蔵安置室を建物内に備えており、ご安置からお式へスムーズな移動が可能です。市営斎場の貸しホールでのお葬儀も承ります。本会館は近年の"家族葬"に対するニーズの高まりに対応できるものと考えております。

家族葬ホール『ティア横須賀中央』のオープンに合わせ、一般の方に館内を自由にご覧いただける「オープン見学会」を2025年9月実施予定です。本施設の詳細及び株式会社ティアの概要につきましては、次頁をご参照ください。

株式会社ティアに関するお問い合わせ

株式会社ティア 担当: 榎本 TEL: 052-918-8254

家族葬ホール『ティア横須賀中央』施設概要

運 営: 合同会社アネシス

住 所: 神奈川県横須賀市米が浜通 1-3-44

電 話 番 号: 0120-330528

オープン日: 2025年7月15日(火)

延べ床面積: 172.02 m² (1F85.18 m² 2F86.84 m²) (木造耐火構造 2 階建)

敷 地 面 積: 188.29 m²

建築面積: 107.2 m²

駐 車 場: 敷地内1台 近隣駐車場2台

施 設: 式場 20 席程度

控室 あり

会食室 20席

<株式会社ティア 会社概要>

本 社: 愛知県名古屋市北区黒川本通3丁目35番地1

代表 者: 代表取締役社長 冨安 徳久

設 立: 1997年7月

資 本 金: 18 億 9,500 万円(2025 年 3 月末)

上場市場: 東京証券取引所 スタンダード市場、名古屋証券取引所 プレミア市場

従業員数: 909名(2025年3月末)

事業内容: 葬儀・法要事業、フランチャイズ事業、不動産事業

会 館 数: 211 会館(2025 年 7 月現在)